

正 誤 表

議案第20号 札幌市道路占用料条例の一部を改正する条例案の一部に誤記がありましたので、下記の箇所の訂正をお願いします。

記

(注) 下線の部分が訂正箇所です。

・ 21 ページ

【誤】

法第32条第1項第4号に掲げる施設	占用面積 1平方メートルにつき1年	2,100円	1,600円	<u>1,000円</u>
-------------------	----------------------	--------	--------	---------------

【正】

法第32条第1項第4号に掲げる施設	占用面積 1平方メートルにつき1年	2,100円	1,600円	<u>1,100円</u>
-------------------	----------------------	--------	--------	---------------